
１ 次のグラフは，ある国の肉類の消費量と自給率を示しています。

棒グラフは消費量を，折れ線グラフは自給率を表しています。あと

の問いに答えなさい。

自給率は，消費量をもとにしたときの生産量の割合を表しています。

例えば，生産量が万ｔで，消費量が万ｔのとき，自給率は％に

なります。

 上のグラフからどのようなことがわかりますか。１から４までの

中から正しいものをすべて選んで，その番号を書きなさい。

 左のグラフから，年の消費量は万ｔであることがわかり

ます。この年の生産量を求めます。

① かずこさんは，「年の生産量は，消費量万ｔより少な

いよ。」と言っています。かずこさんが言っていることは，生産

量を計算で求めなくてもわかります。

それはなぜですか。説明しなさい。

② 年の生産量は何万ｔですか。計算して答えを求めなさい。

 たかしさんは，次のようにいっています。

たかしさんの言っていることは，正しいですか。解答らんの「正

しい」か「正しくない」かのどちらかを○で囲み，そう考えた理由

を言葉や式を使って説明しなさい。
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